

**VAŽAN PROJEKT:** Dvorac Bračak do 2014. godine trebao bi biti u potpunosti obnovljen po niskoenergetskim načelima

## Norveška će za obnovu dvorca Bračak dati 10 milijuna kuna

U prostoru dvorca bit će uređena i spomen soba obitelji Kulmer, a u njemu će niknuti niskoenergetski centar i poduzetnički inkubator za mlade tvrtke

**Maja Šimunić**  
ZABOK

**D**vorac Bračak nekad je služio za prihvata i smještaj bolesnika. Danas je taj objekt, u već dotrajalom stanju, spreman da bude uređen prema niskoenergetskim standardima. Regionalna energetska agencija sjeverozapadne Hrvatske, dvorac je dobila na korištenje u vremenskom periodu od petnaest godina, a za njegovu je obnovu isho-

**Investicija obnove dvorca vrijedna je 20 milijuna kuna.**

dila sve potrebne dozvole. - U tom će prostoru niknuti energetska centar i poduzetnički inkubator za mlade tvrtke. Objekt će se u potpunosti sanirati i čitav će biti stavljen u funkciju. Tako će se, primjerice, napraviti toplinska izolacija, grijanje i hlađenje bit će na pelete, a jednu ćemo sobu urediti kao mali muzej obitelji



RAVNATELJ REGE, JULIJE DOMAC

Kulmer - rekao nam je ravnatelj Regee, Julije Domac. Investicija obnove vrijedna je, kaže, oko 20 milijuna kuna, a u njoj sudjeluju, među ostalim, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, Ministarstvo okoliša i prirode, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti,

agencija sa svojim vlastitim sredstvima, ali i, što je zanimljivo, Kraljeva na Norveška. - Moram reći da imamo dobru suradnju s norveškim energetska centrom i htjeli bismo neka načela njihova poslovanja u potpunosti prenijeti na naš projekt. U pripremi je ugovor kojim će Norveška za obnovu dvorca Bračak dati 10 milijuna kuna - najavio je Domac vrijednu donaciju skandinavske zemlje naglasivši da zemlje Europske unije imaju obavezu ulagati u nove članice, a Norveška je upravo ovaj projekt prepoznala i u njega odlučila uložiti svoja sredstva. Julije Domac rekao je kako bi kompletni radovi na obnovi dvorca trebali biti gotovi do kraja 2014. godine. I gradonačelnik Zaboka, Ivan Hanžek potvrdio nam je da je u fazi pripreme ugovor s Norveškom te je zbog toga izrazio veliko zadovoljstvo. Ravnatelj Regionalne energetske agencije sjeverozapadne Hrvatske pohvalio je i suradnju s Gradom Zabokom te istaknuo kako će prostor dvorca biti otvoren za sve građane Zaboka.